

# 新事新办新气象 同心同德同奋进

成武县举办2025年“郜城情缘”新时代文明实践主题集体婚礼

王保珠  
通讯员 石彦黎 张天峰  
菏泽报道

9月23日,成武县成功举办2025年“郜城情缘”新时代文明实践主题集体婚礼,九对新人在家人和嘉宾的祝福中完成简洁又庄重的中式婚礼仪式。

菏泽市新时代文明实践服务中心主任李语非在致辞时表示,近年来,菏泽市委、市政府高度重视家庭家教家风建设,开展“反对浪费、文明办事”“树新风、兴万家”移风易俗专项行动,加着力打造“菏润新风”“菏相悦”品牌建设,推动全市移风易俗工作开创了新局面。成武县委、县政府以“郜城新风”移风易俗品牌为统领,着力打造“青成之恋”青年联谊、“成人之美”公益红娘志愿服务队、“拾光计划”公益婚纱摄影等品牌活动。在菏泽,越来越多的新人主动响应“推进移风易俗、弘



扬时代新风”的号召,以新颖别致的“文明浪漫招式”展示婚庆新时尚、文明新风尚,传递出大家对文明节俭婚礼仪式的赞同和支持。

作为新人证婚人,成武县委

常委、宣传部部长李景雷表示,婚姻是人生的重要里程碑,是爱情升华的结果,更是责任担当的开始。九对新人携手并肩,在此庄严承诺,共缔鸳盟。你们的选择,顺应了时代发展的潮流,践行了文

明简约的新风,展现了成武县青年追求美好、积极向上的精神风貌,为我县精神文明建设增添了一道亮丽的风景线。作为证婚人,希望大家铭记此时此刻的誓言,互敬互爱,互信互勉,互谅互让,

相濡以沫,钟爱一生。同时希望传承优良家风,孝敬父母,和睦邻里,勤俭持家,明礼诚信,用智慧和双手,共同创造幸福美好的生活。



山东省立医院菏泽医院(菏泽市立医院)多举措发力

## 绿色通道+微创技术,助腰椎患者快速康复

李可 菏泽报道

近日,一位饱受腰椎间盘突出剧痛折磨多日的患者,在山东省立医院菏泽医院(菏泽市立医院)脊柱外科团队的救治下,不仅迅速摆脱病痛,还实现术后次日下床,预计3-5天即可康复出院,切实感受到医院高效诊疗与优质服务带来的便利。

据了解,该患者因腰椎间盘问题引发剧烈疼痛,连续一周无法正常入睡,在当地治疗效果不佳后,紧急转院至山东省立医院菏泽医院(菏泽市立医院)寻求进一步治疗。医院得知患者情况后,立即开启急诊绿色通道,简化就诊流程,第一时间将患者接入脊柱外科接受诊治。

脊柱外科主任张善地接诊后,迅速为患者开展详细检查与病情评估,确诊其为严重腰椎间盘突出症,需尽快手术解



除神经压迫。考虑到患者已承受多日剧痛、身心俱疲,张善地主任决定打破常规诊疗节奏,协调手术室、麻醉科等多科室联动,结合患者病情摒弃传统开放手术,量身定制了创伤小、

恢复快的腰椎间盘微创手术方案。

在多科室紧密协作下,手术高效顺利完成。相较于传统手术,此次微创手术优势显著:仅通过微小切口操作,大幅减少对

周围组织的损伤;手术精准度高,能直接针对病灶解除神经压迫,避免不必要的组织牵拉。术后,患者剧烈疼痛明显缓解,当天便实现平稳入睡,成功摆脱多日无法安睡的煎熬。

术后康复阶段,医护团队并未松懈,为患者制定了个性化的护理与康复训练方案。他们密切关注患者恢复状况,根据实际情况及时调整护理措施。术后第一天,在医护人员的悉心指导下,患者已能从病床上缓慢尝试下床行走;次日,患者下床活动更为顺畅,对恢复速度赞不绝口。目前,患者精神状态良好,肢体活动功能逐步恢复,各项身体指标均趋于正常。

此次案例不仅体现了山东省立医院菏泽医院(菏泽市立医院)脊柱外科在微创治疗领域的专业实力,更展现了医院“以患者为中心”的服务理念。从开通绿色通道快速接诊,到运用先进微创技术精准治疗,再到术后精细化护理助力康复,医院全流程发力,真正达成“让患者少遭罪、早康复”的诊疗目标,也为更多腰椎间盘突出患者带来了康复希望。